

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. св'ят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: ул.ця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зло-  
женем оплати поштової.

Реклямації  
невапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасажа Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

Справа угоди. — *Мадясько-хорватський спір.* —  
*Вісти з Франції.* — *Перед виборами до третьої*  
*Думи.*

У вчерашній нараді в президії кабінету  
взяли участь по австрійській стороні п. Прези-  
дент міністрів бар. Бек і міністри рільництва  
скарбу, торгівлі і залізниць, як також шеф  
секції Зіггард; по угорській стороні президент  
міністрів др. Векерле і міністри торгівлі і ріль-  
ництва та секретарі державні. Фахових рефе-  
рентів не було. Рівночасно з тими переговора-  
ми відбула ся в міністерстві скарбу нарада у-  
горського державного секретаря Поповича з ав-  
стрійськими фаховими референтами.

Тверда віра в перемогу і непохитна витре-  
валість бє із слів, які виголосив передвчєра в  
Загребі голова хорватської коаліції п. Тускар,  
витаючи хорватських делегатів, що вертали з  
Будапешту. Серед площі, на якій стоїть па-  
мятник бана Єлячіча, мовив він: „Хорватський  
нарід добув меча, як бан Єлячіч. А як нині  
не блестять на яснім сонці мечі наших пред-  
ків, то в у нас мечі наших сердець і наших  
почувань для хорватського народу. За ним ішли  
ми у бій і будемо дальше боротись за найбіль-

ше добро народу — за єго мову й національ-  
ність. „Нас не побіджено, тільки обманено.  
Отсею мнимою побідєю викопали Мадяри мо-  
гилу собі самим. Народ непобідимий, народови  
не годні Мадяри завдати кривду, яку завдали  
нашим заступникам. Коли народ остана й даль-  
ше по наших боці, то побіда наша не далека.“  
В цілій Хорватії кипить. В Загребі демонстра-  
ції не переводять ся. Подібні вісти надходять  
також з провінційальних міст, де нарід бере  
ся прямо проганяти силою мадярських урядни-  
ків. Хорвати ладять ся бойкотувати виробу у-  
горського промислу та що раз більше відмежо-  
вують ся від Угорщини. Новий бан Ракодчай,  
ославлений в часів Куена Гедерварі не може  
нічого вдіяти помімо своєї залізної руки. Він  
не може найти нині в цілій Хорватії наймен-  
шої партії, яка би схотіла згуртоватись коло  
єго правительства. Не улягає найменшому  
сумпівови, що як хорватський сойм збере ся,  
то новому банови ухвалить заяву недовіря.  
Поки що Ракодчай виключено навіть із загреб-  
ського казіна, в якім рішаючий голос мають  
давні хорватські угодовці. Передвчєра відбув  
екзекутивний комітет хорватско-сербської коалі-  
ції засіданє, на якім обговорювано зірване у-  
горско-хорватської угоди та заініційованє спіль-  
ної акції хорватських послів Австрії і Угор-  
щини.

Загребська урядова часопись оповіщує ни-  
ні королівське відручне письмо, яке заря-  
джує відкликанє засідань хорватського сойму  
аж до дальшого розпорядженя.

Французский парламент ухвалив на своїм  
последнім засіданю (427 голосами против 123)  
внесєна посла Баслі, яке установлює, що ро-  
бучий день по копальнях не може трєвати  
більше як 8 годин. Против сєго внесєня ви-  
ступив посол Айнар доказуючи, що через єго  
евентуальну ухвалу пошкодить ся дуже фран-  
цузькому промислови, який не буде годен ви-  
держати конкуренції з Англією і Німеччиною.  
Зновуж справоздавець того законопроекту під-  
ніс, що проєкт не може мати небезпечних на-  
слідків, хочби тому, що єго порішеня вимагає  
інтерес національної оборони. З черги займе  
ся палата депутатів законопроектом про  
фальшованє вина, який після бажаня прези-  
дента Клемансо повинен бути порішєним ще  
перед парламентарними феріями. Міністер  
скарбу Кайльо побивав ся знов за тим, щоби  
палата вже в найближшій часі пристигла до  
дебати над податком доходим.

„Новое Время“ помістило оногди статю  
звернену против російско-французької спілки.  
Орган Суворіна виводить, що отсей союз при-  
носить Франції більше користи як Росії. Та-  
кож під виглядом мілітарним Франція обме-

8)

## Губернатор.

З російського — Леонид Андрєєва).

(Дальше).

Вскорі притихли в місті всі спори, як  
безспірні. Треба було приймати убийство, яко  
довершену річ, доказуючи разом з жєнщинами,  
що не можна безкарно убивати дітий, або без-  
надійна блукати ся в противностях, вагувати  
ся, губити власну думку, міняти ся нею так  
в інших, як деколи п'яні міняють ся на шап-  
ки — і ні кроком не порушати ся з місця.  
Розмова в тім взгяді стала нудною, то й пере-  
стали говорити. На вні нічого не полишило  
ся, що пригадувало би подію; а в тім мовча-  
нню і спокою, подібнім до грізної хмари, росло  
велике і страшне дожданє. Рівнож ті, котрі  
супротив самої події поводили ся рівнодушно,  
отже й для наслідків єї остали рівнодушні —  
як і ті, котрі радували ся гадкою о покараню  
убийника, а також і ті, котрих то обурюва-  
ло — всі здавало ся були переняті одним ве-  
ликим, напружєним і грізним дожданєм.

Коли би губернатор умер в тім часі на  
пропасницю, на тиф, або від случайного ви-  
стрілу з мисливського оружя, ніхто не уважав  
би того за звичайну річ — і поза видимою при-  
чиною, глядано би невидимої, навіть неімовір-  
ної, але... дійсної. Чим більше кріпшало дожди-  
данє, тим більше думано о улиці Канатній.

А тимчасом на Канатній було спокійно і

тихо, як в цілім місті. Численні агєнти дармо  
старали ся доглянути познак нового бунту або  
якогось злочинного і страшного наміру. Вправ-  
ді і о їх уши відбила ся кружляюча по місті  
поголоска о наміренім замаху, однако жєрела  
єї не вєпіли відкрити; говорили вправді всі,  
але так неясно, що нічого не було можна до-  
гадати ся. Хтось — говорили — дуже силь-  
ний, а навіть дуже могучий, мав сими днями  
убити губернатора — то вєсь, що можна було  
зрозуміти з міських розговорів.

Агєнт Грігорієв, удаючи пьяного, підслу-  
хав одної неділі в шинку одну з таких підоз-  
рілих розмов. Двох напиваючих ся робітни-  
ків, вже майже пьяних, сиділо при фляшці пи-  
ва і нахилиючи ся до себе через стіл — при-  
чєм неосторожними рухами потручали фляш-  
ку — розмавляли півголосом.

— Убють бомбою — говорив один, видко  
більше усєвідомлений.

— Бомбою? — сказав другий з зачудо-  
ваням.

— Ну так, бомбою. А чимже? — Зата-  
гнув ся папіросом і пустив дим просто в очи  
товаришєви, додаючи науваючо:

— Розірве єго на кусники!

— Говорили, що аж дев'ятого дня.

— Неправда — відповів насуплений ро-  
бітник висказуючи голосом вишшій стєпень  
заперечєня — длячого дев'ятого дня! Дев'ятий  
день — то забомон... Убють просто рано...

— Коли?

Робітник заслонив ся від сали п'ятьма роз-  
чєпірєними пальцями, нахилив ся хитаючись до  
товариша і голосним шєпотом сказав:

— В слідуючу неділю, за тиждєнь...

Оба хитаючись і взаємно глядячи собі в  
очи, загадочно умовкли. Пізнійше перший під-  
ніс рівно загадочно палець до гори і погрозив:  
— Розумієш?!

— Они не похиблять, не бій ся, не  
так...

— Ні — зморщив брови перший — о тім  
нема бесіди. Справа чиста...

— Очевидно — потвердив другий.

— Розумієш?!

— Ну, так розумію.

— Коли розумієш, то напиймо ся ще. Ша-  
нуєш ти мене, Ваню?

Довго в найбільшій тайні шєптали щось  
до себе, кидали на себе погляди, жмурили по-  
віки і притягали ся взаємно один до другого,  
спускаючи на землю порожні фляшки... Тої са-  
мої ночі арештовано обох, але нічого підозрі-  
ного у них не найдєно, а при першім слідстві  
виявило ся, що оба нічо а нічо не знають, по-  
втарялиж тільки зачуті поголоски.

— Однак длячогож ти навіть день ви-  
значував — неділю? — питав гнівно підпол-  
ковник жандармерії, ведучий слідство.

— Не знаю — відповів заляканий робіт-  
ник, котрому в тих трєх днях навіть люльки  
не позволено закурити. — Я був пьяний.

— Вас би всіх роз... — кричав підполков-  
ник, але нічого не дізнав ся.

Але й з тверезими не було ліпше. В ро-  
бітнях і на улиці явно осуджували губерна-  
тора, проклинали єго і тішили ся, що вскорі  
згине. Однак нічого певного сказати не могли,  
а вскорі перестали й говорити, дождяючи тер-



жена на своїх соціалістично-радикальних провідників. Коли відносини не змінять ся, то Росія буде приневолена оглянути ся за іншими союзниками. Росія, заратувавшись грішми у Франції та використавши підмогу її політичних впливів грозить, що пошукає собі за іншим предметом політичної експлоатації. Можливо, отже, що та погроза північного медведя, супротив французької республіки тільки спосіб, щоби її склонити до дальшого і то визначнішого вислугування надневским реакційним мріям.

„Маніфест 17 (с. ст.) жовтня 1905 р. поставив Росію в ряди конституційних держав“, — так запевняє російське правительство і сему запевненню вірить весь офіційний світ. Однак суть російського конституціоналізму лежить зовсім не в тих проявах державного життя, що суть конституціоналізму в західній Європі і Америці, — тільки в розв'язуванню одного парламенту і скликуванню другого — і в обкриванню виборчого закону перед кожними новими виборами. Виборча ординація до першої Думи була обкривом виборчих прав супротив обіцянок конституційного маніфесту; ту виборчу ординацію обкривено перед виборами до другої думи сенатськими поясненнями; в кінці рівночасно з розв'язанем другої думи обкривено виборчу ординацію для третьої думи.

Російське правительство поробило доси з конституціоналізмом тільки сумні досвідки. Російське громадянство ніяк не хоче признати конституції великодушною царською ласкою і поводить ся супротив тої ласки по приповідці: „дарованому коневі не диви ся на зуби“, —

пеливо. Деколи при роботі шептав один до другого:

— Вчора знов переїздив без вояків.

— Сам лізе в руки.

І працювали дальше. Слідуючогож рана на другім кінці фабрики можна було чути:

— Вчора знов переїздив.

— Нехай наїздить ся!

Немов би числили кождий зайвий день его життя.

Два рази навіть як у фабриці так на краю улиці Канатної, несподівано, майже в тій самій хвили, вневнювано, що губернатора лише що убито. Хто перший приніс вість, не можна було дійти, але зібрані в громаду на улиці подавали собі подробиці о замасі. Подавано улицю, годину, число убийників і оружжя, яким довершено убийства. Не хибувало навіть наочних свідків, котрі чули гук вибуху. Коли по якімсь часі поголоска не потвердила ся, стояли дальше бліді, безрадіні, не висказуючи ні радости ні журби. Відтак розійшли ся рівно спокійно і без розчаровання, немов би не варт було журити ся справою відложеною до кількох днів, а може до кількох годин або навіть на кілька мінут.

Як в місті так і на Канатній найбільше неумолимими і строгими судьями були жінчини. Не перечили ся, не розмавляли лише ждали — і в то дожджане клали цілий огонь непохитної віри, цілу тугу нещастного життя, цілу лють бідної, голодної, придушеної гадки. І они в своїм житю мали власного давного ворога, котрого не знали мужчини, кухонну печ, вічно ненасичену, вічно жебраючи своєю отвертою пащекою, маленьку печ, сто разів страшнішу як всі огнем палахкотячі челюсти пекарні. Від рана до ночі, кождого дня, в часі цілого життя, володіла она ними беззглядно, убиваючи душу, виганяючи з їх голов всі гадки, крім тих, які лиш їм були потрібні і котрі їм служили. Мужчини того не знали. Коли жінчина, пробудивши ся зі сну, споглянула на кухню, але замкнену залізною бляхою, вид її доводив бідну жінчину, як якесь марево, майже до судорожної відрази і страху, глупого, звір'ячого страху. Окрадена з гадки жінчина не уміла би навіть вказати свого ворога і грабіжника, бо заглушувана ним безнастанно, віддавала ему покійно душу, а чорна і смертна

тільки уважає її уступкою, до якої самодержавне правительство було примушене і при тій уступкою, яка далеко не відповідає домаганням і справжнім потребам громадянства. І від перших днів російської конституції в Росії борються ся два протилежні напрями: правительство, уважаючи конституцію царською ласкою, старає ся зменшити ту ласку — обкривити конституцію — супротив того, що піддані не проявляють відповідної вдячності, — а громадянство, уважаючи таку конституцію недостаточною, бере ся за розширенє її. Соціалістичні партії, уважаючи російську конституцію для народних мас недостаточною, бойкотували вибори до першої думи. Та хоч наслідком того соціалістів у першій думі було дуже мало і всю опозицію репрезентували прихильники конституційні демократи (кадети), правительству перша дума видала ся революційною і оно розігнало її, обкривлюючи рівночасно сенатськими поясненнями виборчу ординацію до другої думи. Крім того правительство старало ся вплинути на результат виборів до другої думи іншими способами: період між першою і другою думою був періодом найкрайнішого, найдикшого, правительственного террору. А однак ані окресне виборчої ординації ані той террор нічого не помогли; народні маси висловили своє недовіра до правительства, висилаючи в другу думу близько півтора сотні соціалістичних послів. Коли взяти крім того під увагу інші ліві фракції і кадетів, то друга дума вийшла лівійша від першої. Правда, кадети в другій думі пішли значно на право, наслідком чого ліві фракції оставали часто в меншості,

тревога сповивала її непрозрочною мракою. Дятого всі жінчини на Канатній видавали ся злі, били дітий майже до смерті, сварили ся з собою і з мужами, а їх уста повні були докорів, жалоб і злости.

В часі страшної тритижневої голодівки, коли по кілька днів не палено в печі, жінчини відоткнули — віддихом умираючого, котрий на кілька хвиль перед смертю перестав терпіти. Гадка, вирвавши ся на хвилю з заклятого круга, цілою жаждою і силою причепила ся до мрій нового життя, немов би борба вела ся не о пять рублів більше на місяць, котрих домагали ся мужчини, але о цілковите і радісне визволення з всяких пут вікового ярма. Ховаючи діти, померші з обезсилєня, плачучи за ними кровавими слезами, чорніючи від журби, утоми і голоду, жінчини в тих тяжких днях були лагідні і товариські, як ніколи; вірили, що не на дармо стало ся щось так страшного, що по всяких терпіннях мусить прийти велика нагорода. Отже коли дня 17. серпня вийшов до них губернатор на площу, освітлений ясним промінєм сонця, здавалось їм, що бачать перед собою якесь надприродне єство.

А він сказав:

— Треба вернути до праці. Доки вас не побачу при роботі, не буду міг говорити з вами.

Відтак додав:

— Постараю ся, аби щось зроблено для вас. Ідть до праці, а я напишу до Петербурга.

Пізнійше:

— Роботодавці ваші не лихварі а честні люди. Забороню вам називати їх злодіями. Коли завтра не зачнеете працювати, велю замкнути фабрику, а вас розішлю до місць уродження.

Пізнійше:

— Діти мруть з вашої вини. Розпічніть працю.

Пізнійше:

— Коли будете поводити ся так, як поводите ся і не розійдете ся, велю вас розігнати силою. Ідть до роботи.

(Дальше буде).

але се не змінє факту, що вибори до другої думи показали, що настрої широких кругів громадянства супротив правительства крайно ворожий. Побачивши, що з другої думи не зробить послухного собі оруддя, правительство розв'язало її, прикроюючи рівночасно виборчий закон до третьої думи в тій цілі, щоби в кінці хоч ся третя дума вийшла по волі правительства. Реформа виборчого закона до третьої думи має двоєку ціль. Поперше вкорочує она виборче право широких народних мас, щоби таким способом позбавити їх впливу на склад третьої думи, а віддати той вплив виключно в руки маючих кругів суспільности. Через те на думку правительства революційні елементи не будуть мати ніякого приступу до думи. Але правительству має клопіт не тільки з революційними елементами в звичайнім значіню сего слова, але також з елементами чужоплемінними, які навіть тоді, коли з політичного чи соціального боку представляють реакцію, задля своїх національних домагань творять елемент, невідгидний правительству. Щоби той чужоплемінний елемент зредукувати в третій думі до minimum, правительство зменшило число послів з окраїн, як Польща, Кавказ і т. д.

Реформа виборчого закона викликала нові партійні комбінації, які вже починають проявляти ся в передвиборчих приготуваннях. Передовсім всі опозиційні партії, починаючи кадетами і далі на ліво, підняли питанє, чи взагалі брати участь у виборах до третьої думи. Кадети вже рішили то питанє, порішивши брати участь у виборах, але вже сам факт, що они поставили таке питанє, свідчить, який реакційний мусить бути новий виборчий закон, коли навіть такі помирнілі кадети не надіють ся від него успіхів для своєї партії. Супротив того що-ж доперва мають говорити партії лівійші від кадетів; для них справді питанє, чи брати участь у виборах, чи ні, являє ся дуже важним. І оно єсть для них предметом серйозних дискусій; рішити-ж его мають аж ширші партійні наради. Все те значить, що ліві партії не сподівають ся від виборів до третьої думи ніякого добра для себе; ті елементи, які на них голосували би, від виборів майже виключені. А результатом того буде, здаєсть ся, перевага правих у третій думі. І праві справді підносять голову. Відживають організації, які вже були завмерли, рушають ся сильніші дотеперішні праві, „союз руського народа“ видає оклик злучити ся всім правим в одну виборчу організацію, щоби вкінці дати правительству таку думу, якою оно могло би бути вдоволене. Сим змаганям дає правительство, очевидно, свою матеріяльну і моральну поміч. — Серед уміркованих конституційних кругів проявляє ся знов стремління утворити спільну організацію, яка спільними силами виступила би на виборах. В сю організацію мали би увійти кадети, мирнообновленці та октябристи.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 9-го липня 1907.

— Ц. к. красава рада шкільна іменувала учительками в 2-класових народних школах: Стеф. Галькевичівну в Вільшаниці, Анну Гуляйвну в Лядекім вел., Мат. Керницьку в Ромашівці, Вікт. Кукурудову в Лапшині, Кав. Лапчинську у Вікні, Йос. Гошовську в Шоломії, Алекс. Йосифовичівну в Бароківці, Марію Лянґевичівну в Тираві; — учителями і учительками 1-кл. шкіл: Йос. Сми-



чинського в Сидині, Альб. Клиновску в Хоровичах, Ельв. Скшиванківну в Пововичах, Вал. Компердівну в Лібертові, Петра Ющца в Челюсниці, Ів. Третьяка в Сьверхній, Ів. Слімаковського в Закомарю, Сеф. Ганцьову в Сигівці, Ів. Овоца в Ельній, Кав. Садовського в Гронкові, Ольгу Терлецьку в Фалиши, Олек. Когутинського в Шугроманцях, В. Рудника в Кістрю, Вол. Запшала в Будах ланц., К. Тенчара в Білянках, Ол. Гавронського в Черемхові, Ст. Орловску в Демоні, Й. Яримовича в Чернелеві рускім, Й. Цегнарського в Хваловичах, Ів. Слосвинського в Татаранові, Вол. Банка в Горжидях, П. Росса в Немілові, Юл. Шмідівну в Дяшках гор., Петр. Кульчицьку в Марківцях, Вл. Осадницьку в Вадлях екл., Ам. Годорску в Серадані, Гн. Шубаргу в Качорівцях, Філ. Дведзіцівну в Скопавю, Конст. Вільківну в Повергові, Ів. Мавлявського в Липици дод., Ілію Шалавта в Дичках і Вол. Скрентовича в Кунашеві. — Кр. рада шк. перенесла Мих. Грудзівського управ., о. Гната Шиха учителя гр.-кат. релігії, Макс. Крушельницького і Мих. Малиша учителів 5-кл. міш. школи в Турці до 5-кл. муж. шк. в Турці, Рах. Мугерівну і Авт. Кабаровску учит. 5-кл. міш. школи в Турці до 5-кл. жін. шк. в Турці, Марк. Якевичеву учит. 5-кл. жін. шк. в Ліску до 5-кл. жін. шк. в Турці, Ів. Мадея учит. 5-кл. муж. школи в Мельци до 5-кл. муж. шк. в Соколові, Мар. Каспарківну учит. 2-кл. шк. на передмістю Поводова в Самборі до 4-кл. жін. школи в Самборі і Вас. Кохалевича учит. 1-кл. школи в Шпитківцях до Стрільковець.

— Вручене Впресось. Митрополитови Шенцицькому адреси від учасників паломництва до Єрусалима відбуло ся дня 2 с. м. Децутация, зложена в оо. Е. Мивя ві Зборова, Т. Войнаровського в Балинець, Ф. Решетилевича в Глинян, Г. Гнатішака в Криниць, д-ра Яшовського, д-ра Д. Дорожинського і Льва Сембратовича зі Львова, явила ся в митрополичій палаті о 12 год. в полудне. Іменем депутатів промовив о. Мивь, висказуючи подяку Впресось. Митрополитови від всіх учасників першої збірної поїздки Русинів в Галичини до сьв. Землі. По тих словах ученик гімназії Ем. Дорожинський вручив Митрополитови на спомин тої поїздки адресу в подякою. Адреса складає ся з касетки і альбома і зроблена була в Єрусалимі. Касетка, в оливного дерева, має напис: „Руске паломництво до сьв. Землі 1906 р. Єрусалим“. Альбом оправлений в шкіру, окрашений єрусалимським п'ятираменним хрестом, містить цвіти із сьвятих місць, адресу в подякою на пергамені і 12 більших фотографічних знімків груп паломництва. Потім наступають підписи всіх учасників паломництва, зібрані підчас їзди кораблем в Яффі до Триесту.

— Обійні маневри XI. (львівського) корпусу починають ся сего року аж 4-го вересня і потребують до 18 го вересня. Відбуваючі ся тешер баталіонові вправи скінчать ся 24 с. м., почім до 3 серпня не буде вправ, а 4 серпня розічнуть ся в околицях Львова полкові вправи, а закінчать ся дня 3 вересня. В середу дня 4 вересня львівська залога войскова вирушить через Млятичі, Суходіл, Бориничі, Ходорів до Журова. На тім цілім просторі будуть відбувати ся через 4 дни вправи в бригадах. Дня 9 вересня розічнуть ся вправи в дивізіях між Журовом, Букачівцями (через Мартинів і Комарів) а Станиславоном. Головні вправи в дивізіях розіграють ся в днях 12—17 вересня на просторі Станиславів-Тисьмениця-Рошаві-Гауєсївці. Останні вправи цілого корпусу, дивізій против дивізій, відбудуть ся в днях 17 і 18 вересня, почім войска повернуть веліаницями до своїх гарнізонів.

— Фальшиві срібні гульдени. Більше менше від 10 літ куреують в цілій Австрії, найбільше-ж у Відні, срібні гульдени, вибивані в металю Британія, незвичайно подібні до правдивих. Про широту сего підприємства свідчать факт, що до віденської монетарії прийшло до кінця мая с. р. в усіх сторін звяз 20.000 штук тих фальсифікатів. Правительство визначило 1000 корон премії за викриті фальсифікати.

— Загальні збори тов. „Народний Дім“ в Станиславові відбудуть ся дня 19 н. ст. липня с. р. в льокалі „Кредит звязковий“ в Станиславові, о годині 4-ій, а вглядно 5-ій (відповідно до статутів) в слідуєчим порядком дневним: 1. відчитане послідного протоколу, 2. звіт дирекції за р. 1906, 3. звіт комісії контрольної, 4. відчитане протоколу ревізора Союзу ревізійного, 5. вибір дирекції, 6.

вибір ради надаираючої. 7. внесеня і інтерпеляції. Рада надзираюча.

— Церковний собор в Росії розічне ся 15 падолиста с. р. Кошти его уладженя покривють монастирі. Так Александро-Невська Лавра дасть 65.000 рублів, Троїцька Лавра 85.000 р., Київско-Печерська Лавра 100.000 р. та Почаївська 45.000 р.; всі перворядні монастирі мають зложити по 10.000 р., а другорядні по 5.000 р. Як би тих грошей було за мало, то постановлено решту видатків покрити грішми, призначеними на архієрейські доми. Часописи дізнають ся, що в програму обряд собору вийдуть ось які справи: засноване патріярхату в Росії, установлене осібною архієрея для кожного повіта, забезпечене духовенства, розлука подружа.

— Два затьміня припадають в сім місяци. Дня 10 с. м. частинне затьміня сонця у нас невидиме і 25 с. м. затьміня місяця, з котрого буде видко у нас лише початок перед заходом місяця о годині 3 рано.

— Утеча ввзял. Зі Станиславова доносять, що з відділу робучого в Хлопчичах утік дня 5 с. м. арештант станиславського заведеня карного, 41-літний Іван Тростинський, родом і приналежний до Рівного, рудецкого повіта, засуджений за крадіж на два роки тяжкої вязниці.

— Крадіж. Пишуть від Дрогобича: Вночі з 2 на 3 с. м. невідомі доси злодії вломили ся на приходство в Тустановичах і закрали о. Дашкевичеві готівкою 5460 кор., побрані день перед тим за продаж нафти, і дорожчинностей та одежи вартости около 500 кор. Взагалі вломи і крадежи в бориславських околицях стали ся щоденними явищами.

— Напад на поїзд. З Нового Йорку доносять: Велику сензацію викликало тут задержане поїзду бандитами коло Патерсону. Опришки вивісивши червону ліхтарню на знак небезпечности спонукали машиніста, що той здержав поїзд. Відтак напали на залізничну службу, повязали єї і обрабували поїзд. Однак помилили ся, бо замість особового поїзду задержали товарний.

— Смерть мурина в Кракові. В краківським парку виступав разом з своєю трупою молодий 19-літний мурина. В послідних днях тяжко занеміг і его віддано до шпитала оо. Бонифратрів, де в суботу помер на запалена легких.

## Телеграми.

Відень 9 липня. Коло польське зібрало ся вчора вечером на засідане. Раджено над бюджетовою провізорією і ухвалено доперва при другім читаню бюджету приступити до політичної дебати. На окремо скликаним засіданю виступлять члени Кола з многими внесеннями, котрі будуть приділені комісіям.

Відень 9 липня. З Берлина доносять до тутешних часописей, що канцлер кн. Більов з кінцем вересня відвідає міністра бар. Еренталя у Відні. Ті відвідини відбудуть ся по візиті, яку зложить італіянський міністер справ заграничних Тіттоні бар. Еренталеви в Семеринзі. Як звістно міністер Тіттоні поїде відтак до Ішлю, де представить ся цісареві Франц Йосифови.

Берлин 9 липня. Цісар Вільгельм наміряє в липни відвідати четверту англійську ескадру кружляків.

Река 9 липня. Сюди має прибути з концем липня японська фльота.

Петербург 9 липня. Рада міністрів поручила міністерству маринарки, аби в літах 1908 — 1911 вставляло до бюджету маринарки кожного року по 31 мільонів рублів на будову кораблів і їх уоружене.

Петербург 9 липня. „Біржевия Ведомості“ доносять, що з'їзд великих промисловців ухвалив зажадати від міністра торговлі ревізії законів о страйках і робітничих союзах і стоваршеннях.

Париж 9 липня. Звичайний з'їзд шефів штабів генеральних російського і французького відбуде ся того року в Петербурзі.

## Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середноєвропейського.

**Примітка.** Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40\***, **2-31\***, **8-55**, **1-30**, 5-50\*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50\*.  
З Ряшева: 1-10.  
З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30\*.  
З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12\*.  
З Черновець: **12-20\***, 5-55\*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01\*.  
З Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-05.  
Зі Станиславова: 8-05.  
З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.  
З Яворова: 8-22, 5-00.  
З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20\*.  
З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50\*.  
Зі Стрия, Тухлі: 3-51.  
З Белзця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05\***, **12-45\***, 3-45\*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15\*, 7-20\*, 11-00\*.  
До Ряшева: 4-05.  
До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00\*, 11-15\*.  
До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24\*, 11-35\*.  
До Черновець: **2-51\***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40\*.  
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30\*.  
До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10\*.  
До Яворова: 6-58, 6-30\*.  
До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51\*.  
До Коломиї і Жидачева: 2-35.  
До Перемишля, Хирова: 4-05.  
До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25\*.  
До Белзця: 11-05.  
До Станиславова, Чорткова, Гусятина: 5-50.

### Поїзди льокальні.

#### До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. сьвята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. сьвята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. сьвята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. сьвята) 10-10 вечер.

Хто хоче скріпити своє здоровле в пречудній гірській околиці в місцевости Ослави Білі, котра положена від Делятина 9 клм. і де єсть в місци почта, торговля враз з реставрацією, кругольня крыта, купелі і всякі інші вигоди, а удержане о много дешевше як по інших місцевостях кліматичних — нехай зажадає близької інформації, котрої уділяє торговля в місци.

К. Петровський і Спілка.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.



# Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

## В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

**Пасаж Миколяша**

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

**Вступ вільний цілий день.**